

JUDr. Milena Krížová, [REDACTED]

Motivačný list

Vážená výberová komisia,

dovoľte, aby som vám na touto cestou zdôvodnila, prečo sa uchádzam o voľné miesto sudcu vo vyhlásenom hromadnom výberovom konaní pre vopred neurčený počet voľných miest sudcov okresných súdov v obvode Krajského súdu v Žiline. O vyhlásenom výberovom konaní som sa dozvedela z internetovej stránky Súdnej rady SR.

Funkciu sudcu vnímam už od začiatku svojej profesijnej praxe ako náročnú a zodpovednú, vyžadujúcu si neustály odborný rast a pevný morálny charakter. Práve z týchto dôvodov sa funkcia sudcu nachádza v mojom hodnotovom rebríčku právnických povolání na jeho vrchole. To, čo ju robí pre mňa najlepšou a zároveň najťažšou, je nestrannosť a nezávislosť, ktorú musí sudca dodržiavať a možnosť a zároveň povinnosť rozhodovať podľa platného práva a vlastného vedomia a svedomia.

Mojím prvým zamestnávateľom bolo Mesto Bardejov, kde som pracovala ako referentka na oddelení správy majetku Mestského úradu Mesta Bardejov. Tu som mala na starosti sporovú aj nespоровú (najmä kontraktálnu) právnu agendu. Pri zastupovaní mesta v súdnych sporoch som mala možnosť vidieť prácu sudcu z pohľadu strany v konaní, z pohľadu človeka z vonku.

U môjho druhého zamestnávateľa, ktorým je Okresný súd Martin, som ako vyššia súdna úradníčka prešla viacerými oddeleniami. Najdlhší čas som pracovala na tzv. nepojednávajúcich oddeleniach – najprv pol roka na dedičskom oddelení, potom trištvrte roka na oddelení platobných rozkazov a najviac, súhrnne šesť rokov, na exekučnom oddelení. Túto skutočnosť nehodnotím negatívne, ale práve naopak. Všetky tri vyššie uvedené agendy sú pre sudcu, ktorý má ťažiskovú agendu v civilnom, obchodnom či trestnom práve, okrajovou záležitosťou a gro práce vrátane rozhodovania a prípravy rozhodnutí pre sudcu ostáva práve na vyššom súdnom úradníkovi. Táto skutočnosť ma nútila nielen veľa pracovať, ale tiež ďalej sa vzdelávať. Rovnako ma práca na týchto oddeleniach, osobitne na exekučnom oddelení, učila

pracovať pod stresom z množstva spisov a z množstva práce. Aj napriek tomu, že išlo o ich okrajové agendy, od sudcov, pre ktorých som na týchto oddeleniach doteraz pracovala, som mala možnosť sa mnoho naučiť a snažila som sa a naďalej sa snažím túto možnosť v čo najväčšej miere využiť.

Určitú dobu som pracovala aj na pojednávajúcich oddeleniach, a to na civilnom a obchodnom, kde som videla prácu sudcu úplne zblízka, mala som možnosť na tejto práci participovať vyhotovovaním procesných rozhodnutí ako aj konceptov rozhodnutí sudcu vrátane rozsudkov vo veci samej, či vyhotovovaním právnych rozborov. Vďaka spolupráci so sudcami, pre ktorých som na týchto oddeleniach pracovala, som nadobudla aj mnoho ďalších vedomostí a predovšetkým praktických zručností.

Verím, že moje doterajšie skúsenosti a práca v justícii ako aj môj záujem o môj ďalší profesijný a odborný rast zo mňa robia vhodnú kandidátku na voľné miesto sudcu, o ktoré sa chcem uchádzať.

V Martine, 19.10.2017



JUDr. Milena Krížová